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IB coorsercrBl{H c IIyHKT0M 2.2 IloloxesHa o KoHKypce Ha 3aMerrleHrre AonxcrocreirnpoSeccopcKo-npetro.qaBareJlbcKoro cocl?Ba Canxr-fI.r.ioyp.cKoro rocy.4apcrBerrrroro
yHllBepcurel'a, y'I'BepxreHHoro npHKa3oM Pemopa or 06.07.2012 r. l,'&3i3l/i <<O upone/(eg'H
KoHKypca rra 3aMerqeHue.(orixgocrefi upoQeccopcxo_npenoAaBaTejrbcKoro cocraBa Cll6fy> (c
u3MerreHHsMtr 14 AonoJIHeHI{sMH X Ue:ily)

[PI4KA3bIBAIO:

1' o6lsnstr I(oHKypc Ha 3aMeuIeHHe gonxaocrefi upoSeccopcKo-npe[oAaBar=JrbcKor-o
cocraBa (llpnnoNeulre).

2. 3arraecrl{TeJ'Ilo HarIzuIbHHxa Ynpar lrelu-s. KaApoB fYATOu{ - HavzurbHr{r(y OrAena KaApoB rro
Ha[paBneHHtM MareMaraKa, MexaHHKa, Ilpoqeccbl y[paBrIeHHJ{, Suraxa H qHMH9,
fopHuoeoii FI.A. [o]IroroBHTb o6tssneHle o xoHK]pce rra 3aMerrleHue Aorxuocrefr
upoQeccopcKo-rrperroAaBaTeJrrcKoro cosraBa An.f, ony6laxoBalrll.fl 06,12.2013 B xypHane
<Cauxr-llrrep6yprcxrlfi )rlluBepcurer)), c pa3MelqelrHeM ero a ulrQop MarJHLr, coAepNauleii
xnarruQuKaunoHHrre rpe6oBarrur K npereIIAerITaM, cBe.ueru{,s o Bbrrrorsseuofi H 11naHppyeryrofi
fleAarorHuecxoli, yte6tto-t'teroAH'iecxoli u ttaf{Ho-HccneAoBareriscxoii pa6ore, sapa-6orHofi
[naTe IIo yKa3aHHbIM AOI]I{HOCTflM, AaTe, BpeMeHH H MeCTe paccN{oT:peHH.s KaHAHAaryp
npereHAeH'roB Ha 3ace'IlaHH.trx xaQe4p, Y'{cHoro coBera Qaxynrrera npHKJragxofi MareMarHKH-
npoUeccoB yllpaBneHHq H Y'IeHoro coBera Cfl6fy, Ha oQuqqanbHoN{ cairre Cn6fy
(www.spUu.nVaUouYvacm . /

3. KourpoJrb Hcro rHeHHs. Hacro.sulero [pr{Ka3a ocTzlBJr.firc
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Ha 3aMeurerrue ronxrrocrefi
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